

## 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年敬献花篮仪式隆重举行

新华社北京10月23日电 10月23日纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会召开前,以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义敬献花篮仪式在辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园、丹东抗美援朝纪念馆和朝鲜平壤中朝友谊塔、检阅中国人民志愿军烈士陵园等地隆重举行。23日上午8时45分,辽宁沈阳抗

美援朝烈士陵园敬献花篮仪式正式开始。以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义敬献的花篮摆放在烈士纪念碑正前方。花篮红色缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽!”。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央党政军有关部门、辽宁省委和省政府、驻沈解放军

和武警部队负责同志,参加过抗美援朝的志愿军老战士、老同志代表和烈士家属代表,解放军和武警部队官兵代表,国家机关工作人员,各界群众代表等面向烈士纪念碑肃立,寄托对中国人民志愿军烈士的深切缅怀和崇高敬意。随后,全场人员瞻仰了烈士纪念碑并向五烈士墓敬献了鲜花。(下转4版)

# 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行

### 习近平发表重要讲话

### 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



10月23日,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。新华社记者 刘卫兵 摄

10月23日,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席大会。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京10月23日电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,伟大的抗美援朝战争,抵御了帝国主义侵略扩张,捍卫了新中国安全,保卫了中国人民和平生活,稳定了朝鲜半岛局势,维护了亚洲和世界和平。回望70年前伟大的抗美援朝战争,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,瞻望中华民族伟大复兴的光明前景,我们无比坚定、无比自信。我们要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利,弘扬伟大抗美援朝精神,雄赳赳、气昂昂,向着全面建设社会主义现代化国家新征程,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

“1950-2020”的白色字标,10面红旗分列两侧。大礼堂二楼眺台悬挂标语:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,弘扬伟大抗美援朝精神,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋斗!”上午10时,大会开始。全体起立,高唱国歌。国歌唱毕,全场肃立,向在抗美援朝战争中英勇牺牲的烈士默哀。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,70年前,由中华优秀儿女组成的中国人民志愿军,肩负着人民的重托、民族的期望,高举保卫和平、反抗侵略的正义旗帜,雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,发扬伟大的爱国主义精神和革命英雄主义精神,同朝鲜人民和军队一道,历经两年零9个月艰苦卓绝的浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利。抗美援朝战争伟大胜利,将永远铭刻在中华民族的史册上,永远铭刻在人类和平、发展、进步的史册上。(下转4版)

## 蒿慧杰在市信访局接访时强调

# 切实把信访工作做到人民群众心坎上 不断巩固拓展漯河和谐稳定的良好局面

本报讯(记者 张军亚)10月23日,市委书记蒿慧杰到市信访局接访,面对面倾听群众诉求,现场研究解决群众反映的问题。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进信访工作的重要论述,解决好屁股往哪坐、劲儿往哪使、事儿咋干好三个问题,切实把信访工作做到人民群众心坎上,不断巩固拓展漯河和谐稳定的良好局面。市领导常英敏、李军信参加。

有关群众诉求,详细询问有关情况,认真翻阅资料,与有关同志现场研究解决问题的方案和办法,并提出办理意见。

接访结束后,蒿慧杰强调,信访工作事关人民群众切身利益,事关社会大局稳定,做好信访工作是我们义不容辞的责任。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进信访工作的重要论述,解决好屁股往哪坐、劲儿往哪使、事儿咋干好三个问题,切实把信访工作做到群众心坎上,不断巩固拓展漯河和谐稳定的良好局面,为漯河奋勇争先、出彩添彩营造好的社会环境。一要解决好屁股往哪坐的问题。就是从信访工作要坚决站稳人民立场。要站在践行党的根本宗旨、落实以人民为中心发展思想的高度,把信访工作作为党和政府密切联系群众的桥梁纽带,作为践行群众观点、走好群众路线的重要阵地,作为维护群众合法权益、巩固党的执政基础的实际行动,切实以高质量信访工作宣传、服务、教育、引导群众,增强群众听党话感党恩跟党走的自觉,凝聚起全面建成小康社会、推动社会主义现代化建设的磅礴力量。二要解决好劲儿往哪使的问题。就是推进信访工作要突出解决实际问题。要依法及时就地解决群众诉求,切实以高质量信访工作解决群众“急难愁盼”问题,让群众在信访事项的解决中感受到党和政府的温暖,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。要注重源头预防,健全化解机制。(下转2版)

向实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄严肃穆。主席台上方悬挂着“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会”会标,后幕正中悬挂国徽,国徽下方是

## 全市青年工作联席会议第一次全体会议召开

### 贾宏宇出席并讲话

本报讯(记者 张晨阳)10月23日,全市青年工作联席会议第一次全体会议召开。市委副书记、市青年工作联席会议召集人贾宏宇出席并讲话。

贾宏宇指出,青年是国家和民族的希望。促进青年更好成长、更快发展,是一项基础性、战略性工程。要提升政治站位,充分认识重要意义,这是坚持“党管青年”原则的重要体现,是促进青年全面发展的迫切需要,是实现经济社会高质量发展的内在要求。要把落实中央、省中长期青年发展规划和我市《中共漯河市委 漯河市人民政府关于贯彻〈河南省中长期青年发展规划(2019-2025年)〉的实施意见》(以下简称《实施意见》)摆在更加突出的重要位置,不断健全党领导下的以共青团为主导的青年组织体系,把青年活力汇聚成推动漯河经济社会高质量发展的磅礴力量。(下转2版)

## 全省农信社老干部莅漯调研

### 贾宏宇吕岩等陪同

本报讯(记者 齐放)10月23日,河南省农村信用社联合社党委书记王勇带领全省农信社的老干部20余人莅漯参观调研。市委副书记贾宏宇、市政协副主席吕岩、市政协副主席田冠亭陪同。

当天上午,王勇一行首先到临颍县南街村参观了南街村文化园,了解南街村不平凡的发展历程。在南街村集团产业园生产基地参观时,王勇一行对该基地传统制酱工艺赞赏有加。随后,王勇一行参观了南街村红廉文化观光园和东方红广场,并在东方红广场合影留念。(下转2版)

## 第六届漯河市道德模范颁奖典礼举行

### 贾宏宇等出席并颁奖

本报讯(记者 刘丹)出彩漯河,德耀沙澧。10月23日,第六届漯河市道德模范颁奖典礼在新闻大厦三楼演播厅举行。市委副书记贾宏宇,市委常委、宣传部部长周新鹤,市政协副主席田冠亭,漯河军分区副司令员田锋出席活动并为获奖人员颁奖。

颁奖典礼在歌舞《中华美德》中拉开帷幕。典礼现场,助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲5个组别的10位道德模范的感人事迹以视频短片、颁奖词等形式,向观众生动展示。

“面对熊熊的烈火,是你们挺身而出冲进火海,救出无助的少年;面对刺骨的深水,(下转2版)

## 市七届人大常委会第三十三次会议召开

### 李思杰主持并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)10月23日,市七届人大常委会第三十三次会议召开。市人大常委会主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会副主任陈平、杜广全、赵坤炎、周学功,市人大常委会秘书长吕孟奇出席会议。市人民政府副市长栗社臣、乔彦强,市中级人民法院院长陈松林,市人民检察院检察长陈

连东,市监察委员会负责同志列席会议。

会议审议并表决通过了《漯河市中小学校幼儿园规划建设条例(草案)》;听取审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国城市居民委员会组织法》实施情况的报告。(下转2版)